



# POLITIKA BEZBEDNOG PROIZVODA

## I Z J A V A

Rukovodstvo „Carska bašta“doo se opredelilo za implementaciju HACCP sistema i tako odgovorilo svim zahtevima u cilju dobijanja zdravstveno bezbednog proizvoda. Cilj našeg preduzeća je proizvod koji će u pogledu kvaliteta i zdravstvene bezbednosti zadovoljiti ukus širokog kruga kupaca i korisnika naših proizvoda i ispuniti sve zahteve standarda i zakonskih propisa o zdravstvenoj ispravnosti.

**Rukovodstvo „Carska bašta“ doo ostvaruje postavljeni cilj:**

- primenom savremenih tehnologija i unapređenjem uslova u kojima se vrši skladištenje, proizvodnja i transport proizvoda,
- saradnjom sa dobavljačima koji potrebnim sertifikatima garantuju isporuku zdravstvenog ispravnog i standardno kvalitetnog proizvoda, sirovine i repromaterijala,
- saradnjom sa obrazovnim i naučnim institucijama na razvoju bezbednog proizvoda, uz permanentno obrazovanje i obuku stručnih kadrova i radom na stalnom i efektivnom poboljšanju sistema i standarda,
- na osnovu partnerskog odnosa sa kupcima i korisnicima stvara afirmativnu dobit, za društvo u celini,
- sistematskim održavanjem higijene zaposlenih, magacinskog i proizvodnog pogona i transportnih sredstava, primenom dobre higijenske prakse,
- pravilnim deponovanjem otpadnih materijala uz zaštitu i očuvanje životne sredine.

Ovu politiku ostvarujemo primenom HACCP sistema, koji je obavezan za sve zaposlene u preduzeću

---



## **POLITIKA KVALITETA**

Usmerenost na potrebe kupca i zadovoljstvo kupca isporučenim proizvodom su najvažnije vrednosti prema kojima "Carska Bašta" doo meri i određuje svoju ukupnu uspešnost.

Očuvanjem visokog kvaliteta ponude gradimo poverenje, negujemo tradiciju, poštujemo kupca, osvajamo tržište i suprotstavljamo se konkurenciji. Naš odnos sa poslovnim partnerima zasniva se na uzajamnom poverenju i poštovanju. Dobra saradnja sa dobavljačima je važan element održavanja konstantnog kvaliteta proizvoda. Utvrdili smo svoje standarde tako da smanjujemo rizike i poboljšavamo bezbednost proizvoda u našoj ponudi jer takve standarde zahtevamo od svih naših isporučilaca.

Obaveza i odgovornost svih zaposlenih je da svoje radne obaveze izvršavaju prema najboljem znanju i umeću, poštujući procedure i uputstva sistema menadžmenta kvalitetom.

Svi naši kupci, postojeći i budući klijenti, nama su najvredniji spoljni potencijal, kojem posvećujemo posebnu pažnju i na njima temeljimo našu razvojnu strategiju.

U tom cilju odlučni smo da našim zaposlenim obezbedimo stalno stručno usavršavanje, da nabavljamo savremenu opremu za komunikaciju i obezbedimo infrastrukturu i okruženje za ugodan i bezbedan rad.

Opređeljeni smo da primenjujemo i ispunjavamo zahteve sistema menadžmenta kvalitetom i poboljšavamo efektivnost u skladu sa ISO 9001.

Svi zaposleni u „Carska Bašta „ doo moraju biti upoznati sa ovom Politikom, shvatiti je i prihvatiti kao trajno načelo u vlastitom radu.

---